

## Редакционная колонка

В течение последних двух лет успешно развивается сотрудничество российских и немецких пульмонологов, чему во многом способствовало проведение научных конференций с участием Президента Европейского Респираторного общества профессора Диекермана, президента пульмонологического общества Германии профессора Р.Лодденкемпера, профессоров Н.Кониецко, Х.Маттиаса и др. Между двумя научными обществами достигнуто соглашение о подготовке молодых российских профессоров в области пульмонологии. Это соглашение предполагает конкурсный отбор наиболее перспективных российских ученых в возрасте до 35 лет для стажировки в лучших пульмонологических центрах Германии сроком до 1 года.

Условиями конкурса являются:

- представление научного руководителя;
- *curriculum vitae* молодого специалиста;
- предоставление лучшей научной публикации (на выбор конкурсанта);
- участие в 8-м национальном Конгрессе по болезням органов дыхания с представлением постерного доклада по материалам своих исследований. Требования к подготовке постерного доклада — см. Рекомендации Европейского Респираторного Общества. Постер должен быть подготовлен на английском или немецком языках и защищен исследователем перед конкурсной комиссией, включающей в себя представителей Президиума Всероссийского научного Общества пульмонологов и Европейского Респираторного Общества.

Окончательное решение о стажировке молодого специалиста будет приниматься рабочим комитетом с участием ведущих российских и немецких пульмонологов.

Ответственным за организацию конкурса с российской стороны является заместитель директора НИИ пульмонологии МЗ РФ по научным вопросам Антонов Николай Сергеевич: Тел./факс (095) 465-53-64.

Желаем успеха и надеемся встретить на конкурсе молодых ученых, который может серьезно повлиять на Вашу профессиональную карьеру!

Главный редактор,  
академик

РАМН профессор А.Г.Чучалин.